Vyuka matematiky je doprovazena komunikaci pres zslipnik.matematika@gmail.com

Domaci ukoly:

e Kontaktujte zslipnik.matematika@gmail

e Redeni piste do sesitu nebo elektronicky.

Termin:

e Podle skolniho rozvrhu — nejpozdéji ve stfedu 25. 3. 2020
e (as - zatim neupresnén.

Znamky:

e Aktivita.

e Dodrzovani terminl pro odevzdani — zasilejte na zslipnik.matematika@gmail

NEPRIMA UMERNOST
, . v k
Obecna rovnice nepfimé Umérnost: y = <

Graf nepfimé umérnosti: hyperbola

Ukol €. 1

e Dopln tabulku nepfimé umérnosti:
X 2 4 6 8 12
Y 12

Postup:

e Pridopliovani tabulky vychazej z obecné rovnice nepfimé iumérnosti.
e Napi$ obecnou rovnici pro nepfimou Umérnost
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Vypocitej k. (viz. 2. sloupec)

Jestlize znas k a x, vypocitej y. (viz. 3 sloupec)

Dopocitej stejnym zplisobem zbylé sloupce.

Pro kontrolu sestroj podle tabulky graf.

Graf narysuj do seSitu nebo na milimetrovy ¢i ¢tvereckovany papir a nalep.

Vyuzij graficky kalkuldtor dostupny z https://www.geogebra.org/classic

Pokud je grafem hyperbola, tabulka je doplnénd spravné.

Ukol €. 2

e Dopln tabulku nepfimé umérnosti:
X 1 3 5 10 15
y 3

Postup: viz ukol €. 1 (zména sloupct)

Ukol &. 3

e Dopln tabulku nepfimé umérnosti:
X 1 4 8
y 2 6 1

Postup:

e Pfidopliovani tabulky vychazej z obecné rovnice nepfimé Umérnosti.

e Napis$ obecnou rovnici pro nepfimou umérnost

e Vypocitej k. (viz. 4. sloupec)

o Jestlize znas k a x, vypocitej y. (viz. 2 a 5. sloupec)

e Jestlize znas k a 'y, vypocitej x. (viz. 3. a 6. Sloupec)

e Pro kontrolu sestroj podle tabulky graf.

e Graf narysuj do sesSitu nebo na milimetrovy ¢i ¢tvereckovany papir a nalep.
e Vyuzij graficky kalkulator dostupny z https://www.geogebra.org/classic

e Pokud je grafem hyperbola, tabulka je doplnéna spravné.
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Ukol €. 4
Pro narocné

e Dopln tabulku nepfimé umérnosti:

1

X 3 - 4 0,3
5

Y 18 0,5

GEOMETRIE
Ukol &. 5
Danou usecku MN rozdélte:

a) Bodem O na dvé usecky, jejichz délky jsou v poméru 5 : 3.
b) Body O, P na tfi usecky, jejichz délky jsou v postupném poméru 2 : 3 : 4.

Ukol ¢. 6

Trojuhelniky ABC a A'B’C’ jsou podobné. Pro strany plati: a=3,4cm,b=4,2cm, c=5,6 cm.
Urcéete délky stran AA’B’C’, ma-li jeho nejdelsi strana délku 8,4 cm.

Ukol &. 7

Ovérte spravnost Vaseho reseni ukolu €. 6 konstrukci obou trojuhelnikd.



